

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры хирургии с курсом травматологии, ортопедии
и хирургической эндокринологии

Института усовершенствования врачей

ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России

Алексеева Константина Ивановича.

Алексеев К.И. в 2000 году окончил государственное высшее образовательное учреждение «Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения РФ по специальности «лечебное дело». В период с 2000 по 2002 год проходил обучение в клинической ординатуре в Научно-исследовательском институте скорой помощи им. Н.В. Склифосовского комитета Здравоохранения г. Москвы по специальности «хирургия». С 2002 по 2005 гг. работал общим хирургом на базе отделения Неотложной хирургической гастроэнтерологии НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского комитета Здравоохранения г. Москвы. С 2005 по 2010 гг. – мл. научный сотрудник отделения Эндоваскулярной хирургии Института Хирургии им. А.В. Вишневского Министерства здравоохранения РФ. В 2010 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «эндоскопия». С 2011 г. по настоящее время – сотрудник отделения диагностической и оперативной эндоваскуляризации ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. С 2012 г. – соискатель кафедры хирургии с курсом травматологии, ортопедии и хирургической эндокринологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Основные научные и практические интересы Алексеева К.И. направлены на диагностику и лечение пациентов с доброкачественными и злокачественными заболеваниями органов билиопанкреатодуоденальной зоны, осложненными нарушением проходимости внепеченочных желчных протоков и протока поджелудочной железы.

Алексеев К.И. обладает опытом выполнения эндоваскулярных транспапиллярных вмешательств различной степени сложности, в том числе билиарным эндолапароскопическим саморасширяющимися металлическими стентами, навыками выполнения диагностических и оперативных вмешательств под контролем эндоваскулярной ультрасонографии (тонкоигольная пункция и биопсия, наложение холедоходуоденального соусьня, цистогастростомии и пр.).

Алексеев К.И. – врач-эндоскопист, владеющий всеми современными методами диагностической и оперативной эндоскопии желудочно-кишечного тракта и трахео-бронхиального дерева. За время работы проявил себя как перспективный клиницист и исследователь, обладающий организаторскими способностями. Постоянно совершенствует свои знания и навыки по специальности. Принимает активное участие в работе научно-практических конференций и симпозиумах по актуальным проблемам эндоскопии. Неоднократно самостоятельно выступал с докладами на научных конференциях, заседаниях Московского и Российского эндоскопического общества. Является автором и соавтором 36 научных работ.

Сдал кандидатские экзамены.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой общественного
здравья и здравоохранения
с курсами экономики и истории медицины
Института усовершенствования врачей
ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова»
Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

О.Э. Карпов

Подпись доктора медицинских наук, профессора О.Э. Карпова заверяю.

Ученый секретарь совета по защите диссертаций на соискание ученой степени
кандидата наук, соискание ученой степени доктора наук № 999.052.02

доктор медицинских наук, профессор



С.А. Матвеев